
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Ü/Frühstücksbuffet im sehr guten   4*Hotel

Wyndham Garden

- 1 x Abendessen im Erlebnisrestaurant

- 2 x Abendessen im Hotel

- Stadtrundfahrt & Stadtrundgang Dresden

- Eintritt Hygienemuseum

- Orgelandacht Frauenkirche mit Führung

- Führung Vorderhaus Semperoper

- Erzgebirgsrundfahrt gemäß Programm  mit

Reiseleitung

- Eintritt „Nabucco“ PK 5

- Stadtführung Weimar

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

PK 1 98 €

PK 2 86 €

PK 3 74 €

PK 4 52 €

Termine & Preise:

20.06.2019 - 23.06.2019 - 4-Sterne Hotel Wyndham Garden

Doppelzimmer 735 €

Doppelzimmer Schnellbucher 685 €

Einzelzimmer 828 €

Einzelzimmer Schnellbucher 781 €

"Nabucco" in der Semperoper Dresden - 4 Tage

· Semperoper-Führung

· Orgelspiel in der Frauenkirche

· Abendessen im Erlebnisrestaurant

1.Tag: Dresden - Erlebnisrestaurant

Am Morgen Anreise durch den herrlichen Thüringer Wald in das wunderschöne Elbflorenz. Nach der Ankunft

besuchen Sie das weltweit einzigartige Hygienemuseum. Das Museum ist seit 1912 eine Institution -

architektonisch beeindruckend und durch die interessanten Dauer- und Sonderausstellungen mehr als einen Besuch

wert. Abendessen im Hotel.

 

2.Tag: Stadtbesichtigung - Frauenkirche - Semperoper

Nach dem Frühstück Stadtrundfahrt und geführter Altstadt-Spaziergang. Sie besuchen die Frauenkirche mit

Führung und Orgelspiel. Anschließend Semperoper-Führung. Vor der Aufführung laden wir Sie in ein Dresdner

Erlebnisrestaurant zum Abendessen ein, von wo Sie bequem zu Fuß zur Semperoper gelangen. Um 19 Uhr Beginn

der Semperoper-Aufführung „Nabucco“; Oper in vier Teilen von Giuseppe Verdi, Libretto von Temistocle Solera, in

italienischer Sprache mit deutschen Übertiteln.

 

3.Tag: Große Erzgebirgerundfahrt

Nach einem ausgiebigen Frühstück unternehmen sie unter sachkundiger Führung eine Erzgebirgsrundfahrt. Sie

besichtigen die Stadt Annaberg, die für ihre berühmte Kirche und die Spitzenklöppeleien bekannt ist. Anschließend

erwartet Sie das bekannte Spielzeugdorf Seiffen zur Besichtigung und Möglichkeit zum Einkaufsbummel. Seiffen ist

die Spielzeugstadt im erzgebirgigen Seiffener Winkel, weltbekannt durch die traditionellen Räuchermännchen,

Nussknacker, Pyramiden, Schwibbogen und Lichterengel. Auf dem Rückweg Abstecher nach Freiberg. Die alte

Bergstadt bietet eine wunderbare historische Altstadt mit präch- tigen Patrizierhäusern. Abendessen im Hotel

4.Tag: Weimar - Heimreise

Am Morgen reisen Sie weiter nach Weimar. Ihr Stadtführer bietet einen aufschlussreichen Eindruck von Weimar und

spart nicht mit Anekdoten und unterhaltsamen Details aus dem reichen Fundus der Stadtgeschichte. Sie sehen den

Marktplatz mit Rathaus, Lucas-Cranach-Haus, Hofapotheke und Hotel Elephant, Platz der Demokratie mit Blick zum

Stadtschloss, Fürstenhaus und Anna Amalia Bibliothek, Ginkgobaum, Goethes Wohnhaus, Schillerhaus und das

Deutsches Nationaltheater auf dem Theaterplatz mit dem Goethe-Schiller-Denkmal. Mit vielen neuen Eindrücken

im Gepäck beginnt die Heimreise



4-Sterne Hotel Wyndham Garden

Sie wohnen im bei unseren Gästen sehr beliebten

4* Hotel Wyndham Garden. Das Hotel bietet einen spektakulären Blick auf die Stadt

Dresden und die Berge der Sächsischen Schweiz. Im Hotel Bistro-Bar „Piccolino“, TOPFIT-Club mit Sauna, Dampfbad,

Whirlpool und Ruheraum. Alle Zimmer sind ausgestattet mit W-LAN, Telefon, Radio, Sat-TV, Bad/Dusche, WC, Föhn

und Minibar. www.wyndhamhotels.com
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